Виконати контрольну роботу
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. BaruIniTh ¥ BUTJISL JeCATKOBOTO APO0Y YMCIIO 3

BapiaHm 1
INouamkosuti ma cepedHil pigHi Ha84aNbHUX 00CAHEHb
V sapnanusx 1—6 BubepiTs IpaBUIbHY BIINOBILb.

17
1000°

A) 8,17:B)-8,017; BY3,0017; 1) 0,317.

. Honaiire B Kimomerpax 1 kM 1 qm.

A) 1,01 xm; B) 1,001 xm; B) 1,0001 xm; T) 1,00001 xm.

. SIxe 3 HABEIEHMX UMCeJ HaiMeHIIe?

A) 1,0909009; B) 1,9090099; B) 1,9090909; I') 1,09099099.

. SIxy 3 HaBeseHUX MUQP MOXKHA IIOCTABUTHA samicTh 3ipoukm, 1106 HEPIBHICTH

3,47 > 3,*8 6yna mpaBUILHOIO?
A)8; B)6; B)2; T') 4.

. Bmaiixits cymy uncen 54,36 1 3,2.

A) 54,68; B) 57,56; B) 86,36; I') 57,38.

_Ha cxinpru uncao 19,07 6inpme 3a uncio 8,37

A) 10,77; B) 27,37; B) 11,04; I') 12,24.

[locmamditi piseHb Ha84ANbHUX 00CA2HEHb

OxHa 3i CTOPiH TPUKYTHUKA JOPiBHIOE 8,7 cm, mjo Ha 0,4 cm binbIme 3a APYTY
cropony i ma 0,8 cM MeHIIIe BiJf TPETHOI. BuafifiTh NepuMeTp TPUKYTHUKA.
VEKAaiTh TPY UHCIA, KOXKHE 3 AKUX OisbIire 32 9,37 i meH1IIE B 9,39.

Bucokull pigeHb HaBYANbHUX 00CA2HEHb
VKamiTh KiIbKiCTh HATYPATLHUX YKCe], MEHIITUX Bl KOPeHsA PiBHAHHSA
(8,78+x)-2,73=11,98
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BapiaHm 2
Moyamkosuti ma cepedHill pisHi HaglanbHux docszHeHb

VY saBpauHsax 1-6 BubepiTh IPABUABHY BiIOBiAb.

38
: Bannmnb YV BUTJISZ1 TECATKOBOTO APOOY UUCIIO 5~ e

1000°
A) 0,538; B) 5,38; B) 5,038; T) 5,0038.

.IMopatiTe B MeTpax 2 M 2 MM.

A) 2,2 m; B) 2,002 m; B) 2,02 m; T) 2,0002 m.

. fIxe 3 HaBeneHUX ymcea HaubOiabIIE?

A) 1,0909009; B) 1,9090099; B) 1,9090909; I') 1,09099099.

. flxy 3 HaBegeHNX NU(P MOXKHA IOCTABUTH 3aMiCTh 3IpOUKH, 11100 HeplBI—ﬂCTL

2,78 <2,%6 OyJsa NPaBUJIBHOIO?
A)3;B)5;B)7; T 9.

. BmatiniTs cymy uncen 67,24 1 2,6.

A) 67,5; B) 93,24; B) 69,84; T') 69,3.

. Ha cxinsxny yuncsuo 18,06 6inapme 3a uncao 9,77

A)8,36;B)9,76; B) 27,76; T') 8,76.

LocmamHit pigeHb Hag4asibHUX 00CAHEHb

Onna 3i cropin TpuryTHUKa nopisuroe 10,5 cm, nto Ha 0,8 cM Ginbime 3a Apy-
ry cropouy i Ha 1,7 cM MeHTIIe BiJf TpeThol. 3HAUAITH NepUMeTD TPUKYTHUKA.
VraskiTh TpU yncaa, KodXHe 3 skux oiasime 3a 0,73 1 menme Bix 0,75.

Bucokul pigeHb Hag4anbHUX 0ocA2HeHb

. YEKamiTh KiIbKICTh HATYPATbHUX UMCEJ, MEHIIINX BiJ KOpeH:A PIBHAHHSA

(10,63+x)—3,63=12,89.




Домашнє завдання: повторити п.п.27-28.

